
Владимир Путин: Министарство одбране и Федерална служба безбедности да заштите националне интересе Русије на Арктику
четвртак, 30 март 2017 18:32

 МОСКВА - Руски председник Владимир Путин затражио је од Министарства одбране
Русије и Федералне службе безбедности да заштите националне интересе Русије на
Арктику.

  "Министарство одбране, Федерална служба безбедности и њене граничне јединице
треба да реализују своје планове за обезбеђење националних интереса у погледу
одбрамбене способности земље, али и заштите наших интереса на Арктику и нормалног
функционисања Северног морског пута", рекао је Путин на састанку о развоју Арктика.

  

Путин је такође нагласио да је неопходно да се у потпуности искористе могућности за
међународну сарадњу на Арктику.

  

"Веома је велико интересовање за рад са нама и њега свакако треба појачати реалним
заједничким пројектима", рекао је он, преноси Спутњик.

  

"Замолио бих саму Владу Русије да убрза завршетак новог издања државног програма
друштвено-економског развоја арктичког региона", навео је Путин.

  

Путин је такође указао на потребу да се обезбеде нови приступи �за развој
јавно-приватног партнерства у реализацији великих инфраструктурних пројеката,
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укључујући развој континенталног прага и повећање конкурентности Северног морског
пута".

  

Према речима председника, Русија је спремна за заједнички развој Арктика са страним
партнерима.

  

"Ми смо отворени за широку сарадњу са другим државама за реализацију великих
обострано корисних пројеката - од развоја природних ресурса и развоја глобалних
транспортних коридора до науке и екологије", нагласио је он.

  

Путин је додао да је Русија већ ангажована у заједничким пројектима са страним
компанијама као �то су пројекти "Јамал", "Сахалин 1" и "Сахалин 2".

  

Премијер Русије Дмитриј Медведев је, говорећи о обиму и природним ресурсима на
Арктику, потврдио потребу за стварањем инструмента његовог развоја.

  

Он је подсетио да је програм који је одобрен 2014. углавном има аналитички карактер и
захтева суштинске промене, преноси Спутњик.

  

Министар одбране Русије Сергеј Шојгу заузврат је рекао да ће Министарство узети у
обзир додатне могућности објеката у арктичкој зони.

  

Путин је 29. марта дошао на острво Александрина земља архипелага Земља Фрање
Јосифа.

  

(Танјуг)
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